
Склад

Гідролізований колаген типу II - 750 мг, хондроїтину сульфат - 240 мг, аскорбат
кальцію - 132 мг, гіалуронова кислота - 120 мг.

Опис

Гіалуронова кислота - полісахарид, що міститься практично у всіх сполучних
тканинах організму. Найбільш поширений компонент хрящів, синовіальної
(внутрішньосуглобової) рідини, а також шкіри і склоподібного тіла очей.
Гіалуронова кислота регулює водний баланс шкіри, її тонус і пружність. Вона
виконує функцію своєрідної молекулярної губки, утримуючи воду і надаючи шкірі
пружність і еластичність. Однак, з віком синтез гіалуронової кислоти
знижується, і, в результаті, шкіра втрачає свою пружність. Для регулювання
водного балансу необхідний додатковий прийом гіалуронової кислоти, який
забезпечить щільність, пружність, еластичність шкіри і збереження в ній вологи,
що, в результаті, визначає молодість, красу і привабливість шкіри взагалі, і шкіри
обличчя зокрема. Гіалуронова кислота - важливий компонент суглобового хряща,
в якому присутня у вигляді оболонки кожної клітини (хондроцит). Тим самим
гіалуронова кислота захищає клітини хряща від дії різних агресивних речовин, а
також утримує необхідні компоненти всередині. Будучи основним компонентом
синовіальної рідини, гіалуронова кислота забезпечує амортизаційний ефект,
попереджаючи знос суглобових поверхонь при терті, допомагає поліпшити
рухливість суглобів. Хондроітин сульфат, також входить до складу комплексу,
стимулює регенерацію суглобового хряща, зменшує запалення і біль в уражених
суглобах. Хондроітин сульфат стимулює синтез ендогенної гіалуронової кислоти.
Дана формула містить натуральний вітамін С, який має антиоксидантні
властивості і бере участь в синтезі колагену, а також гідролізований колаген. Всі
вищевказані компоненти необхідні для зміцнення нігтів, волосся, здоров'я шкіри
та інших сполучних тканин.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність, годування груддю. Перед
застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по 1 таблетці на день під час їжі.


